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Asistenta managgrialé si secretariat ADR SM (Camelia Dinu)

3

De la: DA Dezvoltare (Daniela Traian - ADR Sud Muntenia)
<da.dezvoltare@adrmuntenia.ro>

Trimis: 14 aprilie 2020 16:16

Catre: ‘Asistenta manageriald si secretariat ADR SM (Camelia Dinu)'

Subiect: De inregistrat. Multumesc! — ey

Atasari: Bitdefender.txt; Bitdefender.txt
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De la: Dezvoltare Urbana (Nicoleta Topirceanu - ADR Sud Muntenia) <dezvoltare.urbana@adrmuntenia.ro>
Trimis: marti, 14 aprilie 2020 15:16

Catre: da.dezvoltare@adrmuntenia.ro

Subiect: FW: contact@galtargoviste.ro sent you files via WeTransfer

Trebuie listat si inregistrat doar corpul e-mail-ului pentru ca nu avem adresa de inaintare.

From: WeTransfer <noreply@wetransfer.com>

Sent: Tuesday, April 14, 2020 1:25 PM

To: dezvoltare.urbana@adrmuntenia.ro

Subject: contact@galtargoviste.ro sent you files via WeTransfer

» Tohelp

contact@galtargoviste.ro
sent you some files

1 item, 445 MB in total - Will be deleted on 21 April, 2020

Buna ziua,

Ca urmare a solicitarii de clarificari, va transmitem Strategia de
Dezvoltare Locala GAL Targovistea Egalitatii de Sanse consolidata.

Get your files



Download link
https://wetra nsfer.com/downloads/9a953e45d431 2bc3841782e8e2fe60

9220200414102301/89ae6b7c0b3f3920c608d1 474034bc2b2020041410
2326/0d48¢5

1 item
SDL CONSOLIDATA DUPA CLARIFICAR! - GAL TARGOVISTE.rar

445 MB

To make sure our emails arrive, please add noreply@wetransfer.com to your contacts.
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